

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币叫停 地下和比特币叫停 地下交易的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币叫停 地下以及比特币叫停 地下交易的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [上海对比特币交易下最后通牒，比特币中国9月底关闭，比特币的末日要来了吗？](#)
2. [当年炒作的很疯狂的比特币，现在为什么不见消息了？](#)
3. [比特币再创新高，奔向20000美元大关，投资新热潮来临了吗？](#)
4. [比特币还是泡沫吗？](#)

上海对比特币交易下最后通牒，比特币中国9月底关闭，比特币的末日要来了吗？

无论如何，比特币等虚拟币的未来，存有极大的不确定性。

不过，现在重要的不是揣测比特币的末日会不会到来，而是要观望下比特币的狂热会不会由此降温。

我们都看到，近年来比特币正在创造着财富暴增的新故事，“炒房炒股不如炒币”之说由是而来，尤其是今年以来，比特币价格迅速攀升，引得大批散户入场，投机的氛围进一步浓郁。按照以往的惯例，投机性增强的市场，基本都会加快纳入监管，比如楼市。

9月13日，中国互联网金融协会发文提示虚拟货币交易风险，认为比特币等所谓“虚拟货币”缺乏明确的价值基础，市场投机气氛浓厚等，此外还提示“投资者需强化风险防范意识”。这是行内的一个明显信号。

此后的事态发展果然渐渐明晰：比特币中国宣布9月30日、火币网、OKCoin宣布10月31日关停人民币交易。至此，国内三大比特币交易平台均将陆续关停交易业务。媒体解析称，之所以比特币中国率先全面关停业务，主要还是在国内三大比特币交易平台中交易量最小，然后再进行交易量更大的火币网、OKCoin的业务关停，让比特币平稳退出市场。

可以注意到，9月开始，从禁止ICO（首次公开售币），到即将关停比特币交易所，数字货币在中国的前景当是空前的利空。不仅以“虚拟货币”为道具和幌子的融资活动被禁，而且脱离价值基础炒买炒卖行为也将被喊停。在此种情形下，抱有过

多的获利幻想无异缘木求鱼。

此外，从未来看，中国认可比特币的可能性很小，继续深化监管的可能性很大。这是有其理由的，目前，中、美、欧等对比特币认可度差，主要是中美欧均有世界范围内的强势货币，捍卫货币主权地位的决心坚定。

最后说下，对于比特币会不会迎来末日，这事肯定没有那么严重。因为作为一种可投资资产及支付工具，它既没有在今年狂炒下表现出的畸高价值，也有获得日本、澳大利亚等国初步认可的事实。

据说，全球90%的日交易量在中国。现在交易终将停止，消息传出，令超过1600亿美元的总市值在短小时内一下子掉了600亿美元，入场者倒是真该仔细想下高收益是不是对应高风险？

当年炒作的很疯狂的比特币，现在为什么不见消息了？

首先回复楼主，比特币非但不是不见消息反而大涨特涨了，月初才9000昨天已经破两万，今天有所回落，19000左右徘徊。对于比特币很多人都不了解，对新事物本能的排斥，认为是洪水猛兽，其实不然，人们应该去了解它是什么然后才能理解它价值所在。1.货币本质是信用问题

不知道各位想过没有，凭什么央行印的纸，你可以拿来买东西？而你自己拿一张纸就不行？这是有国家信用在给这个纸做担保的。货币的本质是信用问题。发行货币方，你信任它，大家都信任它，于是它印的纸有了价值。

2.国家机构在透支自己的信用

央妈放水，大家都知道的，这些印钞机拼命印出来的钱是要往市场流的，因为货币超发，百姓手里的钱不值钱了，变相的贬值。而且多印出来的钱都流向房地产这种暴利行业，导致房价暴涨，实体不振，不仅仅是我们国家央行，包括美国，日本等国家都存在超发货币，导致百姓生活质量降低的情况。

3.比特币出世

比特币总量2100万个，总量有限，每四年挖出数量减半，作为增值保值功能不可忽视。而且比特币的底层技术，区块链技术，用它可以打造相当于一个分布式账本的东西，它具有去中心化，不可篡改，高安全性，匿名性。目前日本韩国都认可它的货币属性，澳大利亚，也正在路上。有很多线下线上商店都支持比特币支付。

4.存在问题和风险

这个新事物也存在很多问题，因为其匿名性，很多洗钱犯罪等用它来交易就很难找到他们本人，前段时间病毒勒索就是要求用户打比特币到黑客账户上。并且近两个月，比特币有些太火了，到8000还能翻倍继续涨，这让很多投机的热钱进来炒作，这些人，不是长期价值投资，而是炒一笔就走的，这让比特币存在高位接盘风险，等热钱一走，价格跌下来，接盘的就被割韭菜了。

比特币还存在政策风险，因为比特币挑战了国家的发币权，变相让虚拟货币来替代主权货币，这是政府不想看到的，但是又但是，这不是我一个国家政府能禁的了，中国不承认比特币的货币地位，但是把它当成一种商品，今年来央行约谈了三大比特币交易平台，正在抓监管，这是好事，把洗钱犯罪的赶跑了，这个市场才能健康持续的发展。

总结，比特币不是洪水猛兽，相反它是能帮助你摆脱不平等，解决货币超发，助你财富增值保值的工具。大家应该去了解它，但是也不要做炒作者的接盘侠，比特币价格虚高，但是有不少其他虚拟货币也叫山寨币可以投资，比如以太坊，狗狗币等，一定要投国际认可的，具有流通性的，国内一些杂七杂八山寨币，千万不要入。欢迎打赏，谢谢！

比特币再创新高，奔向20000美元大关，投资新热潮来临了吗？

前几天我回答过这样一个问题，说比特币已经突破13万美元了，近期会不会突破100万美元？我还是奉劝大家醒醒吧！别被忽悠了，疯涨过后必然就是狂跌，这是事物发展的普遍规律！现在有人还忽悠比特币未来会突破100万元。我认为也有这种可能，但是广大普通民众要清醒一些，我们都能承受上涨几倍带来的喜悦，可是我们几个人能承受下跌百分之九十的风险，我相信：假如出现，跳楼一片！见好就收是上策！这是击鼓传雷，已到了尾声，最危险的时刻！有钱还是搞一些实体有潜力的投资吧！比如艺术品和现在非常火热的奇石收藏，去年收藏的一块奇石，不到一年已经翻了几十倍了！现发图供大家欣赏欣赏！

比特币还是泡沫吗？

比特币是有史以来最大的泡沫，刚开始比特币很便宜都没人要，现在那么贵了。很多人买不起了，就算买的起，风险也已经很大了，大概率是当接盘侠。同样是一枚比特币，价格在8年内翻了300万倍，这是多么不靠谱的东西啊！如果没人愿意出钱买它，它分文不值！

关于比特币叫停 地下的内容到此结束，希望对大家有所帮助。